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La	révolution	industrielle	
	

La	loi	d’offre	et	de	la	demande	

	
L’ère	industrielle	

- L’industrie	__________________	dans	les	villages	est	remplacée	
o On	commence	à	utiliser	les	grandes	machines	dans	les	usines	
o Mais,	on	a	besoin	d’une	source	d’énergie	(vapeur,	eau)	

- Caractéristiques	de	la	grande	industrie	
o Les	immenses	usines	qui	réunissent	toutes	les	étapes	de	la	fabrication	du	tissu	
o Longues	heures	de	travail		
o Des	usines	bruyantes,	dangereuses	et	malsaines	
o Les	salaires	très	bas	
o Les	employeurs	n’amélioraient	pas	les	conditions	de	travail	

	
- Éventuellement,	il	y	a	eu	des	lois	écrites	«	la	législation	industrielle	»	pour	aider	la	situation	des	

travailleurs	:	
o Les	enfants	ne	pouvaient	pas	travailler	plus	que	______________	heures	par	jour	
o L’âge	minimum	(pour	travailler	dans	l’industrie	textile)	=	_______	ans	

La	structure	sociale	

- On	connaissait	la	classe	sociale	de	quelqu’un	selon	son	accent,	son	école,	son	église,	le	journal	qu’il	lit.	
- ________________________	s’agrandit	rapidement	durant	la	révolution	industrielle	
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La	classe	ouvrière	(	__________________	)	

- Main	d’œuvre	qualifiée	et	non	qualifié	
- 		

Les	femmes	dans	l’ère	industrielle	

- Durant	l’ère	industrielle,	les	options	pour	les	femmes	:		
- À	la	campagne	:		

o Servir	les	gens	riches	comme		
domestiques	

o Travailler	dans	une	ferme		
- En	ville	:	

o Dans	les	usines	
o Dans	les	mines	
o Dans	l’industrie	textile	

	
	

La	pauvreté	

- Chaque	ville	a	un	quartier	pauvre	
- Une	famille	complète	dans	une	seule	pièce.	
- Crime	
- Maladies	
- La	charité	(des	églises)	

Une	population	en	mouvement	

- Augmentation	d’émigration	dans	les	colonies	
o À	cause	des	_____________________	
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